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Στην Ελλάδα Πανορθόδοξος Συνδιάσκεψη για θέματα
αιρέσεων και παραθρησκείας

Στο Βόλο και υπό την αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.
Ιερωνύμου πραγματοποιήθηκε η ΚΕ΄ Πανορθόδοξος Συνδιάσκεψη Εντεταλμένων Ορθοδόξων
Εκκλησιών και Ιερών Μητροπόλεως για θέματα αιρέσεων και παραθρησκείας με θέμα: «Το
πρόβλημα της ασθενείας, αιρετικές και αποκρυφιστικές προσεγγίσεις». Ο Μητροπολίτης
Θεσσαλονίκης Άνθιμος, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί των αιρέσεων, διηύθυνε τις
εργασίες της Συνδιασκέψεως, όπου μετείχαν δέκα Εντεταλμένοι των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών (Κωνσταντινουπόλεως, Αλεξανδρείας, Ιεροσολύμων, Ρωσίας, Σερβίας, Ρουμανίας,
Κύπρου, Ελλάδος Πολωνίας) και περισσότεροι από 110 εκπρόσωποι των Ιερών Μητροπόλεως των
Εκκλησιών Ελλάδος, Κρήτης και Δωδεκανήσων.

Την τελετή ενάρξεως τίμησαν με την παρουσία τους ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης Ειρηναίος, ο
Μητροπολίτης Κυδωνίας καί Αποκορώνου Δαμασκηνός (Οικουμενικό Πατριαρχείο), ο
Μητροπολίτης Πτολεμαΐδος Προτέριος (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), ο Αρχιεπίσκοπος Λύδδης
Δημήτριος (Πατριαρχείο Ιεροσολύμων), ο Επίσκοπος Αίγκρου Πορφύριος (Εκκλησία Σερβίας), ο
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού Ιγνάτιος, ο Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων
Σεραφείμ, ο Μητροπολίτης Άρτας Ιγνάτιος, ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου Ιγνάτιος, ο
Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης Παύλος, μέλη της Συνοδικής Επιτροπής επί των αιρέσεων
καθώς και δημοτικές αρχές.

Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσωπούσε ο τελών χρέη Αρχηγού της εν Ιεροσολύμοις
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής Ηγούμενος Θεοφάνης Λουκιάνωφ.

Προ ενάρξεως των εργασιών της Συνδιασκέψεως ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Άνθιμος τέλεσε
δοξολογία και αγιασμό και εν συνεχείᾳ προσφώνησε τους συνέδρους.

Επίσης χαιρετισμό στους παρόντες κατά την τελετή ενάρξεως απεύθυνε η Αντιδήμαρχος Βόλου
κυρία Αναστασία Οικονόμου. Ακολούθησε η ανάγνωση μηνυμάτων των Προκαθημένων των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου τους συνέδρους
χαιρέτισε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, του οποίου το μήνυμα ανέγνωσε ο Ηγούμενος
Θεοφάνης.



Κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων παρουσιάσθησαν εισηγήσεις Ελλήνων θεολόγων που κάλυψαν
τις επιμέρους πτυχές του θέματος της Συνδιασκέψεως.  Το πρόγραμμα της πρώτης ημέρας των
εργασιών ολοκληρώθηκε με την Εισήγηση του Αναπληρωτή Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής
Α.Π.Θ. κ. Βασιλείου Τσίγκου, με θέμα: «Η σωτηρία του "όλου" ανθρώπου στη Θεολογία και ζωή της
Ορθόδοξης Εκκλησίας».

Επίσης επί του θέματος μίλησαν και οι εντεταλμένοι των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της
Ελλάδος.

Εν κατακλείδι οι σύνεδροι συνέταξαν «»Πορίσματα» τα οποία θα παραπεμφθούν στις Ιερές
Συνόδους των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52054/
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